

老男人撑起暑期档？

他们以各自独特的魅力和深厚的功底，引爆暑期档票房，让人们一次次惊呼：法拉利老了，还是法拉利！

□记者 | 陈冰

暑期档向来是电影市场的兵家必争之地，今年的暑期档格外热闹，而其中一个颇为引人注目的现象是，从六旬老汉布拉德·皮特开始，再到陈佩斯、姜文，一群60岁以上的老男人们竟然撑起了暑期档的半边天。他们以各自独特的魅力和深厚的功底，引爆暑期档票房，让人们一次次惊呼：法拉利老了，还是法拉利！

暑期第一爽片：
《F1：狂飙飞车》

好久没有看过这么畅快淋漓的一部爽片了。这大概是很多人看完《F1：狂飙飞车》的第一感受。“万人迷强心针”布拉德·皮特，汉斯·季默的配乐，老派好莱坞的完整叙事以及IMAX银幕下的精湛工艺，用流行的话说是属于“经济上行期的美”。

其实剧情比较老套。皮特饰演的桑尼曾是F1赛场上的传奇车手，巅峰时期风光无限，却因

一次严重的事故而遗憾退役。多年后，桑尼早已淡出公众视野，日子过得磕磕绊绊，数度离婚，赌博破产，一度成了开出租车的司机。但他内心对赛车的热爱从未熄灭。当好友向他发出邀请，希望他拯救一支负债累累、濒临出售的年轻车队的时候，桑尼犹豫再三，最终决定复出。

老当益壮的布拉德·皮特。



显而易见，复出之路并不平坦，他不仅要面对年轻车手的挑战 and 质疑，还要克服年龄带来的身体限制以及心理阴影。在训练和比赛过程中，他凭借着丰富的经验和顽强的意志，不断突破自我，与队友们并肩作战，在赛场上上演了一幕幕惊心动魄的追逐戏码，最终为车队赢得了荣誉，也实现了自己的人生救赎。

看完影片还有一个更深的感受，这是一部只有布拉德·皮